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Почва для новых протестов: рабочая
молодёжь Бурятии разочаровалась во власти
Согласно социологическому опросу среди студентов республиканских ссузов, большинство из них выразило
недоверие федеральному и региональному правительству. Такие настроения закладывают почву для
значительного разрастания протеста в год выборов главы Бурятии, за год до выборов депутатов Народного
Хурала и за два года до выборов мэра Улан-Удэ и депутатов Горсовета.

Социологи изучили социально-политические настроения рабочей молодёжи в Бурятии. Эксперты пообщались
с учащимися колледжей и училищ и выяснили, что большинство из них не слишком доверяет действующим
властям и чиновникам и не видят “светлого будущего”.

Кандидат политических
наук, доцент кафедры
политологии и
социологии Бурятского
госуниверситета
Алексей Комбаев стал
одним из авторов
исследования. В
соцопросе,
проводившемся в
начале 2021 года,
приняли участие 1350
человек: 699 парней и
651 девушка из 12
ссузов республики.

Респонденты считают
ключевыми проблемами
общества три вещи.
Список возглавила “коррумпированность чиновников”, которую указали 32,3% молодых людей. Ещё 12,5%
считают, что проблема – в отсутствии действенных механизмов сменяемости власти, а 22,3% считают бедой
современного общества крайне низкий уровень политической культуры, из-за чего люди не могут
противостоять несправедливому отношению к себе.
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тому же, 62,2% уверены, что чиновникам нет никакого дела до простых людей. Студенты не слишком
доверяют властям, в том числе и федеральным. 49,2% респондентов убеждены, что в таких условиях не
смогут построить успешную карьеру и реализовать свой внутренний потенциал.

“56,8% опрошенных считают, что при нынешней политической системе – как в регионе, так и
на уровне центра – выборами изменить ничего нельзя, поскольку они все равно будут
сфальсифицированы в пользу правящей партии и президента страны”, – сообщают
исследователи.

Власти Бурятии, неспособные как-либо позитивно повлиять на качество жизни молодёжи и прячущиеся за
спины силовиков в случае протестов, обоснованно вызывают недоверие у граждан, которые осознают, кто
является виновником их неблагополучия. Экономические проблемы, общая усталость от антиковидных мер и
закрученных гаек становится почвой для усиления протестных настроений и среди рабочей молодёжи
Бурятии, и среди жителей республики в целом.
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Однако, как показал
соцопрос, молодёжь считает
главными именно
социальные проблемы –
бедность, отсутствие
карьерных перспектив и
невозможность реализации
внутреннего потенциала.
Ещё несколько лет назад в
Бурятии 30-35 % людей
находились за чертой бедности. При этом ситуация не улучшается, и
реальные доходы жителей республики фактически падают уже восьмой год
подряд.

Бабр продолжит внимательно следить за событиями.
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